

1. ΑΝΤΙΤΑΧΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΑΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΗΠΟΥ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/01/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/01/2022

Σελίδα: 1



ΑΝΤΙΤΑΧΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΑΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΗΠΟΥ

Η δημοτική ομάδα του ΑΚΕΛ Πάφου αντιτάχθηκε στην ανέγερση ναού 600 τ.μ. εντός του δημοσίου κήπου της πόλης. Το έργο «δεν συνάδει με τον περιβάλλοντα χώρο, τα πολεοδομικά και αρχιτεκτονικά χαρακτηριστικά του ιστορικού πυρήνα της πόλης μας». ΣΕΛ. 2

1. ΑΝΤΙΤΑΧΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΑΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΗΠΟΥ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/01/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/01/2022

Σελίδα: 2



Το ΑΚΕΛ αντιτίθεται στην ανέγερση Καθεδρικού Ναού στον Δημόσιο Κήπο Πάφου

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πάφου στην προχθεσινή του συνεδρία, με τις ψήφους του δημάρχου και της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, αποφάσισε την προώθηση της αίτησης της Ιεράς Μητρόπολης Πάφου στο Συμβούλιο Μελέτης Παραεκκλίσεων για κατ'εξαίρεση αδειοδότηση του Καθεδρικού Ναού στον Δημόσιο Κήπο.

Η δημοτική ομάδα του ΑΚΕΛ επανέλαβε την αντίθεσή της στην ανέγερση Καθεδρικού Ναού στον Δημόσιο Κήπο.

Το ΑΚΕΛ αναγνωρίζει το δικαίωμα της Ιεράς Μητρόπολης Πάφου για ανέγερση Καθεδρικού Ναού για εξυπηρέτηση των λατρευτικών αναγκών των πιστών, δεν μπορεί ωστόσο να συναინέσει στην ανέγερση του ναού εντός του Δημοσίου Κήπου, αφού αυτή η εξέλιξη, όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή

της η δημοτική ομάδα ΑΚΕΛ Πάφου, «δεν συνάδει με τον περιβάλλοντα χώρο, τα πολεοδομικά και αρχιτεκτονικά χαρακτηριστικά του ιστορικού πυρήνα της πόλης μας».

Πέραν τούτου, όπως σημειώνει, ο Δήμος Κήπος αποτελεί τον μοναδικό πνεύμονα πρασίνου στο κέντρο της πόλης, ενώ, όπως καταγράφεται και στη σχετική έκθεση του Τμήματος Περιβάλλοντος που είχε ενώπιόν του το Δημοτικό Συμβούλιο, η ανέγερση ενός τέτοιου οικοδομήματος θα επηρεάσει σε σημαντικό βαθμό το περιβάλλον. Για αυτόν τον λόγο το αρμόδιο τμήμα έθεσε ως απαραίτητη προϋπόθεση αδειοδότησης του ναού τη δραστητική μείωση του εμβαδού τόσο για τον εσωτερικό όσο και για τον εξωτερικό χώρο, αφού προκαλείται «όχληση στο τοπίο». Η δημοτική ομάδα ΑΚΕΛ Πάφου καταγράφει επίσης ότι

το Τμήμα Περιβάλλοντος δεν «συστίνει την υλοποίηση του έργου ως έχει, εκτός και αν ικανοποιηθούν οι πιο πάνω προϋποθέσεις».

Σημειώνει επίσης ότι μέχρι στιγμής αιτήσεις δεν έχουν εξασφαλίσει τις απόψεις της Επιτροπής Αισθητικού Ελέγχου επί των σχεδίων που έχουν καταθέσει.

Επιπρόσθετα, υπενθυμίζει ότι στο παρελθόν θεσμικά όργανα όπως το ΕΤΕΚ, το Συμβούλιο Μελέτης Παραεκκλίσεων, το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικίσσεως τάχθηκαν στη βάση επιστημονικών κριτηρίων ενάντια στην ανέγερση ναού στο Δημόσιο Κήπο.

Καταλήγοντας, η δημοτική ομάδα ΑΚΕΛ Πάφου αναφέρει ότι θα παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και θα παρεμβαίνει ανάλογα προς το συμφέρον της πόλης, των δημοτών της και του περιβάλλοντος.

